



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/9460/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-10 19:13**

Parlex azonosító: **1LQUWXXJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Schanda Tamás János, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/22396-3/2020-ITM**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Ki kezdeményezte, hogy az energiasztratégiaiban ne szerepeljen a családi házak, társasházak felújítását célzó program? (2)"* című, K/9352. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Az energiasztratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiasztratégiaiban ne szerepeljen a korábban épült "Kádár kockák" és társasházi lakások felújítását célzó program?"* című, K/9353. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Az energiasztratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiasztratégiaiban ne szerepeljen a korábban épült "Kádár kockák" és társasházi lakások felújítását célzó program?"* című, K/9358. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Az energiasztratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiasztratégiaiban ne szerepeljen a korábban épült "Kádár kockák" és társasházi lakások felújítását célzó program?"* című, K/9372. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Az energiasztratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiasztratégiaiban ne szerepeljen a korábban épült "Kádár kockák" és társasházi lakások felújítását célzó program?"* című, K/9386. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Az energiasztratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiasztratégiaiban ne szerepeljen a korábban épült "Kádár kockák" és társasházi lakások felújítását célzó program?"* című, K/9403. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Az energiasztratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiasztratégiaiban ne szerepeljen a korábban épült "Kádár kockák" és társasházi lakások felújítását célzó program?"* című, K/9444. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Az energiasztratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiasztratégiaiban ne szerepeljen a korábban épült "Kádár kockák" és társasházi lakások*

felújítását célzó program?" című, K/9460. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő "Az energiasztratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiasztratégiában ne szerepeljen a korábban épült "Kádár kockák" és társasházi lakások felújítását célzó program?" című, K/9500. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő "Az energiasztratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiasztratégiában ne szerepeljen a korábban épült "Kádár kockák" és társasházi lakások felújítását célzó program?" című, K/9516. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő "Az energiasztratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiasztratégiában ne szerepeljen a korábban épült "Kádár kockák" és társasházi lakások felújítását célzó program?" című, K/9565. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő "Az energiasztratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiasztratégiában ne szerepeljen a korábban épült "Kádár kockák" és társasházi lakások felújítását célzó program?" című, K/9582. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Benyújtó: **Schanda Tamás János, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/22396-3/2020-ITM**



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM
parlament és stratégiai államtitkár

PKF/22396 - 3 /2020-ITM

Dr. Tóth Bertalan
országgyűlési képviselő
Budapest
Széchenyi rkp. 19.
1358

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint az innovációért és technológiáért felelős miniszterhez intézett **„Ki kezdeményezte, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a családi házak, társasházak felújítását célzó program? (2)”** című, K/9352. számú, a pénzügyminiszterhez intézett **„Az energiastratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a korábban épült „Kádár kockák” és társasházi lakások felújítását célzó program?”** című, K/9353. számú, a belügyminiszterhez intézett **„Az energiastratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a korábban épült „Kádár kockák” és társasházi lakások felújítását célzó program?”** című, K/9358. számú, a külgazdasági és külügyminiszterhez intézett **„Az energiastratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a korábban épült „Kádár kockák” és társasházi lakások felújítását célzó program?”** című, K/9372. számú, az emberi erőforrások miniszteréhez intézett **„Az energiastratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a korábban épült „Kádár kockák” és társasházi lakások felújítását célzó program?”** című, K/9386. számú, az igazságügyi miniszterhez intézett **„Az energiastratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a korábban épült „Kádár kockák” és társasházi lakások felújítását célzó program?”** című, K/9403. számú, az agrárminiszterhez intézett **„Az energiastratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a korábban épült „Kádár kockák” és társasházi lakások felújítását célzó program?”** című, K/9444. számú, a honvédelmi miniszterhez intézett **„Az energiastratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a korábban épült „Kádár kockák” és társasházi lakások felújítását célzó program?”** című, K/9460. számú, a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszterhez intézett **„Az energiastratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a korábban épült „Kádár kockák” és társasházi lakások felújítását célzó program?”** című, K/9500. számú, a nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszterhez intézett **„Az energiastratégia egyeztetése során**

Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a korábban épült „Kádár kockák” és társasházi lakások felújítását célzó program?” című, K/9516. számú, a miniszterelnökséget vezető miniszterhez intézett „Az energiastratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a korábban épült „Kádár kockák” és társasházi lakások felújítását célzó program?” című, K/9565. számú, valamint a miniszterelnök kabinetfőnökéhez intézett „Az energiastratégia egyeztetése során Ön milyen változtatási javaslatot, észrevételt tett az előterjesztett változathoz? Ön kezdeményezte-e, hogy az energiastratégiában ne szerepeljen a korábban épült „Kádár kockák” és társasházi lakások felújítását célzó program?” című, K/9582. számú kérdésekre a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján illetékességből a következő összevont választ adom:

Az Önök kormányzása idején 15-ször emelték a rezsit, háromszorosára emelkedett a gáz és duplájára az áram ára, melynek következtében 2010 előtt a fizetésekhez viszonyítva a magyar családoknak volt a legdrágább a gáz és az áram ára az Európai Unióban.

Ezzel szemben a Fidesz-KDNP kormány célja a magyar családok energetikai kiadásainak mérséklése. Ebben eszközeink többek között a rezsicsökkentés, valamint az energia-megtakarítást célzó programok támogatása is.

A kormány kiemelt célja a magyar családok lakhatásának támogatása. A vidéki lakóingatlanok felújítását soha nem látott támogatások segítik. Többek között a falusi CSOK, a Magyar Falu, a Lakossági Energiahatékonysági Hitel, az Otthon Melege programok. A távfűtéses lakások részére jelenleg is zajlik fűtéskorszerűsítési támogatási konstrukció.

Az új épület-energiahatékonysági szabályozási rendszer kialakítása során megfelelő módon érvényesítjük a szociális és környezetvédelmi szempontokat is. Ennek megfelelően a Fidesz-KDNP kormány kiemelt figyelmet fordít a magyar családok életminőségének javítására, a megfelelő lakhatás támogatására, és természetesen továbbra sem hagyja magára azokat, akiknek átfogó korszerűsítésre szorul az otthona.

Budapest, 2020. március „10.”

Tisztelettel:



Schanda Tamás